

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001 /2024**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

**O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO VALE DO RIBEIRA E LITORAL SUL - CONSAÚDE**, nos termos da legislação vigente e do Edital de Abertura de Processo Seletivo Simplificado nº 001/2024, faz saber que fica retificado o Edital de Abertura, conforme, abaixo:

**Onde se lê:**

**1. DAS VAGAS**

1.1. O Processo Seletivo Simplificado destina-se à contratação para as funções, abaixo:

Nutricionista	02	40 h/s	R\$ 3.924,36 + R\$ 375,00	Registro CRN
---------------	----	--------	---------------------------	--------------

**Leia-se:**

**1. DAS VAGAS**

1.1. O Processo Seletivo Simplificado destina-se à contratação para as funções, abaixo:

Nutricionista	02	40 h/s	R\$ 3.924,36 + R\$ 450,00	Registro CRN
---------------	----	--------	---------------------------	--------------

Os demais itens permanecem inalterados.

Pariquera-Açu, 07 de fevereiro de 2023.

**Wilber Rossini**  
**Dir. Superintendente**

